

	�ت ��ا��رد��� ‐ 1K �
����� ���������� دو�����
152700072000  ���ون �وردن �� د	�ان ��ا��1

203600096000  ���ون �وردن �� د	�ان ����2

� ����ل�3��5090000240000  ���ون �وردن د	�ان 

100180000480000  در �وردن د	�ان ه$ي 	)�'% و ر�&% �$���$	�# در 	"! 	�م4

2504500001200000 در �وردن د	�ان ه$ي 	)�'% و ر�&% �$���$	�# در اس',�ان5

101800048000  در�$ن اس'0�3 (دراي س$آ0 )6

200360000960000  س�7 ��6ي د	�ا	)$ �$ �رچ �$ر7

203600096000  �$ز آ�دن ��"8%

150270000720000  �ل�ئ>ر =>س'� 4/1 ده$ن9

10���'@	�A  100180000480000

�E  2504500001200000ا�D ت���ره$ي آ�B� دا�� اس',�ان11

100180000480000  ��داش'F ت���ره$ي 	"! 	�م12

���J آ�دن وس'��Iل 4/1 ده$ن13  200360000960000

3005400001440000  در�$ن ش@"'A �L� �% روش �Eا�D �$ز14

15�M�� �L'Aدر ر F'ا��	ا $E  5090000240000

3005400001440000  اس'�3ت���16

����� �����ت��A% دول'�2K Q��R- ���$ت =���رد��
17�A ه� %Sي لT$� ي��L��E  203600096000

18�A ه� %Sي ز�� ل��L��E  4072000192000

19�A 101800048000  ��وس$ژ ه�

20�A 2/1 ���'آ��V	200360000960000  ژ

21�A 2/1 پ<A  200360000960000

22%Sل �	3005400001440000  =��

����� �����ت��A% دول'�4K Q��R – ���$ت روت آ$	$ل ت�ا=�رد��
80112000384000  =�ل\�ت��� (=�آ�دن ت$ج �Eا$Z	Y� %$س�L�� %Iدد)23

100140000480000  =�ل\�آ'��� ه� آ$	$ل (=�آ�دن ت$ج �Eا$Z	Y� %$س�L�� %Iدد)24

25 %	$Zا�E رزآ"��ن �=�@$ل (در�$ن ر�&% و =�آ�دن ت$ج  
�Y$س�L�� %Iدد)

100140000480000

120168000576000  در�$ن �[�د ه�آ$	$ل (=�آ�دن ت$ج �Eا$Z	Y� %$س�L�� %Iدد)26

ت��A% د	�ا	\_ش@� ��اآ_ دول'� و ��Mص� س$ل 89
و�_�0 د	�ا	\_ش� 69000 ر�$ل    K د	�ا	\_ش@�  �,�M� aص� = 4800 ر�$ل        K د	�ا	\_ش@�  دول'� = 1800  ر�$ل



����� �����ت��A% دول'�5K Q��R- ���$ت ت�����رد��
27�Ybس �� #��D 5090000240000  =�آ�دن

28�Ybدو س #��D 60108000288000  =�آ�دن

29�Ybس% س #��D 70126000336000  =�آ�دن

60108000288000  =�آ�دن ��D# �� س�Yb �$ اچ ش���$��30

70126000336000  =�آ�دن ��D# دوس�Yb �$ اچ ش���$��31

80144000384000  =�آ�دن ��D# س% س�Yb �$ اچ ش���$��32

70126000336000  =�آ�دن ��D# �� س�Yb �$ اچ 	�ري33

80144000384000  =�آ�دن ��D# دوس�Yb �$ اچ 	�ري34

90162000432000  =�آ�دن ��D# س% س�Yb �$ اچ 	�ري35

36F�= ازاي ه� %� �E$� �101800048000  =�آ�دن �$ =�F دا�

203600096000  =�آ�دن �$ =�F دا�� ر�&37%

152700072000  =$	"�$ن د	�ان38

����� �����ت��A% دول'�6K Q��R-���$ت ارت�د	"�رد��
39�A �	ا�	$ه6[$ري د	"� ��اي 	4007200001920000  =>ك ارت�د

40�A "� ه�	ارت�د d�= $� �"	ارت�د #$L'دس F'�$60010800002880000  س

41F@دت ش$�200360000960000  س$�'F دس'L$ه)$ي 

����� �����ت��A% دول'�7K Q��R- ���$ت =�وت_رد��
100018000004800000  دس0 د	�ان42

60010800002880000  	�7 دس0 د	�ان43

60010800002880000  =>ك آ�م آI$ل440

200360000960000  =$رس�� اآ����  ت$ 5 د	�ان45

46%A$Rان ا�	آ���� ��اي ه� د� �101800048000  =$رس�

3054000144000  ت���� =�وت_ ش@"'% (ا�Eت د	�ا	\_ش�)47

80144000384000  ر�>�F  (ا�Eت د	�ا	\_ش�)48

3005400001440000  آ�ون �A_ي و س�ا��� ه� وا�D  (ا�Eت د	�ا	\_ش�)49

100180000480000  ="0 ر�,'�L  (ا�Eت د	�ا	\_ش�)50

200360000960000  ا��6% و ا	�%  (ا�Eت د	�ا	\_ش�)51

3005400001440000  �����6  (ا�Eت د	�ا	\_ش�)52

  100180000480000	Z 0�$$رد دو A�  (ا�Eت د	�ا	\_ش�)53



����� �����ت��A% دول'�9K Q��R– ت��A% ���$ت ��Tات�اررد��
54( �4072000192000  ر�,'F �$لQ اول�% و س$�0 ت�ي ا�'M$ص� (آ$�

60108000288000  ر�,'F �$لQ اص�� و ��Bن د	�ا	)55$

F',=  4072000192000 و =�دا�0 	)$��56

57 �A�M� ص� �$ ��اد$M'ت�ي ا� F'�$اول�% و س Qل$� F',�ر  
( �(=$رس�

203600096000

4072000192000  ر�,'F �$لQ 	)$�� و س$�'F اس@��A 0_ي و ��Bن د	�ا	)58$

F',=  203600096000 و =�دا�0 	)$��59

60 �A$Rان ا�	ان (��اي ه� د�	ك �آ����  ت$ 5 د�Y'� �  =$رس�
10 وا�D اA$R% ��&�د)

5090000240000

203600096000  ت���� =�وت_ ش@"'61%

62�A دو F�<�4072000192000ر

  5090000240000	Z 0�$$رد63

����� �����ت��A% دول'�8K Q��R – ���$ت د	�ا	\_ش@� ا�e$لرد��
200360000960000  س$�'F اس\��Y'� �6�'6�� fك64

3005400001440000  س$�'F اس\�f ��6'��6 ث650�$

66ss آ�اون F'�$100180000480000  س

67�A را�� ت�ا=� ه���A  203600096000

�A  203600096000&�ر س��06 ه� د	�ان68

����� �����ت��A% دول'����K Q��R$ت راد���Zا�Aرد��
69i6�ي ا=�@$ل �$ �$�0 و�= �Aا�Z��2060047000  راد

70fرآ�	$= �Aا�Z��47900115000  راد

47900115000  راد���Zا�A س�$ل��Zام71

3140078000  راد���Zا�A اآ��زال72

�� ) ������ ����دد.��� و 48000 ر��ل ��� دو�    6 - ت0�12 و /�ح در��ن او��� �,�دل 10 واح* د(*ا()'&%� (18000 ر��ل ب�اي دو


	�� ����د� �
�	ف و�� ����	 و �
 ����� �	و��� ا���	و���� در ه	 12 � 
   و�"�� اول : �	ا!
  اول و �


%$  ��#	دد&�  '��   ح�ا�� ز�
ن و�"�� �	اي د��ا�,"ش�
ن و �"ش�
ن ()��� �

دل 15 د

      تE : #�MI)0 =_ش@$ن و د	�ا	\_ش@$ن ����� �$Tي 15 س$ل س$��% آ$ر�$ل��6 %15 �>و# ��ت��A% �[$ز �% در�$I�� 0A$ش�6

�� �,�دل �%9'اروه2�8* (1800) ر��ل خ5اه* ب5د.�    1 - =��> ت,�;� د(*ا()'&%� (1389) در ب1: دو

�� �,�دل <�9ر ه'ارروه2�8* (4800) ر��ل خ5اه* ب5د.�    2- =��> ت,�;� د(*ا()'&%� (1389) در ب1: ��� دو

    3- حC و�'�B د(*ا()'&%�ن @?��5 �,�دل پ'&%�ن @?��5 خ5اه* ب5د.

    4- حC و�'�B د(*ا()'&%�ن ��081 �,�دل پ'&%�ن ��081 ���� ردD ه� خ5اه* ب5د.

    �J��,� -5 روت�I و در ص5رت �'وم ت�5E' دارو �,�دل و�'�B ������ ����دد.

	����ت :

��دد�	 ��      ����� ه�ي ��ق '�	+ ا��ت د!
ا!()'& و %$�ا��ار $�د. و $-�ء 	�اد و و��
+ 	���� $�اي د!
ا!()'& و %$�ا��ار �
ا"�!� 	 ��

     آ1& د!
ا!()';�ن ��9$� و $-
اران ��9$� داراي 	�9ز �����3 �7!�!� در �
 '�ح و�5
4 50% ����� را در
��3 ��اه2
 !�1د  * 

.
2
�1! 3��
�? در در	�!-�ي 	�$�ط $� ر'�� ��د 	���ا!2
50% ا���� در��@�	    

ت�Y�R$ت Tزم :

�L در	�!� ��ل 1389 وزارت $-
ا'3 ،در	�ن و E	�زش پ)';� (	��$� *@M� ت�	
 ��1	� 	��O� از آ��ب ����� ه�ي �
 آ�ر"�و. $�ر�� و ه�1ه2�� ا	�ر ا��ا
� 	�$�ط $� $@R در	�ن $� پ�2M-�د 	��Mك وزارت ر��. و ��	�? ا���P�1 ،وزارت


	�ت در	�!�� �1�$ ����

 '�را�S�� 1-�ر و� T�Sدي ر��
ا'3 ،در	�ن وE	�زش پ)';� و 	��و!3 $�!�	� ر
)ي و !��رت راه-$ 
3 ���
� !�	� '�1ر. 192047/ت 43849 . 	�رخ
�Pو $� ر �����7!�ن ا [�Mه ��
و ��;
 آ�Mر و $� ا���2د ا�+ 


. ا�3( 1389/09/30
$� '�1ر. 81729/ت 44939 ك 	�ر�� 1389/04/27 ا�7��س و 	 ���� ر
��� "�د




